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Weg 2
Wirtschaftsweg von Mirowdorf

in Richtung Ragunsee

Weg 1
Grünweg von der ehem. B 198
zum Weg 2

Weg 3

Wirts
chaftsweg von der M

SE18

nach Krümmel

Weg 4Radweg von Mirow über

Lärz nach Vietzen

Unterhaltungsweg
zum Bauwerk BW 1 W

Unterhaltungsweg
am Bauwerk BW 2 W
und BW 3 W

Unterhaltu
ngsw

eg

am B
auwerk 

BW
 4 W

und B
W

 5 W
stillgelegte entwidmete Bahnstrecke

Mirow - Rechlin

stillgelegte Bahnstrecke

Mirow - Wittstock

A

A

BW 1 W

Brücke über die Müritz-Havel-Wasserstraße
Bau-km 1+677.702

Winkel = 90,44 gon

KH = 1.50 m

NBr.= 12.62 m

LW = 28.46 m

LH = 4.25 m

Teilbauwerk

Irritations- und Kollisionsschutzwand

L = 2x 49.00 m
 
h = 4.00 m

BW 2 W

Brücke über die Kreisstraße MSE 18
Bau-km 1+933.344

Winkel = 97.49 gon

KH = 0.65 m

NBr.= 11.60 m

LW = 11.99 m

LH = 4.50 m

BW 3 W

Brücke über den Graben L 03
Bau-km 2+006.166

Winkel = 100.00 gon

KH = 0.80 m

NBr.= 24.50 m 

LW = 11.25 m

LH = 3.55 m

BW 4 W

Brücke über einen Wirtschaftsweg
Bau-km 2+329.337

Winkel = 88.08 gon

KH = 0.55 m

NBr.= 11.60 m 

LW = 7.35 m

LH = 4.50 m

BW 5 W

Brücke über den Graben L 03
Bau-km 2+467.201

Winkel = 72.44 gon

KH = 0.85 m

NBr.= 19.00 m 

LW = 10.65 m

LH = 2.70 m
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 M  
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SO 

WA WB

 MI 

Legende

W = Wohnbaufläche; WA = Allgemeines Wohngebiet;
WB = Besonderes Wohngebiet;
WS = Kleinsiedlungsgebiete

M = gemischte Baufläche;
MI = Mischgebiet

GE = Gewerbegebiet

SO = Sondergebiet

WS

Flächen für den Gemeinbedarf

Ver- und Entsorgungsanlagen

Grünflächen

Gewässer

s=-1.000%
l=238.717ml=541.197m

s=0.700%

km=1+260.863
H=0-10300
t=87.550
f=0.372
TS=69.136

Neigungsbrechpunkt 
mit Angabe von
Gefälle, Prozent,
Strecke und Halbmesser

Einschnittsböschung
Fahrbahn
Dammböschung
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Bundeswasserstraßen-
gewässer

Hafen

Gesamtanlagen, die dem 
Denkmalschutz unterliegen

Landschaftsschutzgebiete

geschützte Landschaftsbestandteile

Geschützte Biotope mit
Erfassungsnummer
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12

Naturdenkmal mit
amtlicher Registriernummer
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